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TOP 13.2.  Anfrage der CDU-Fraktion, Sitzung der Bürgerschaft am 23.02.2017 - Vergabe der 
Konzession zur Veranstaltung der Wismarer 
Hafentage 
zur Kenntnis genommen 
BA/2017/2140 
 
 

 

Zur Findung eines Veranstalters der Wismarer Hafentage 2017 bis 2019 wurde im Herbst 
2016 ein Interessenbekundungsverfahren durchgeführt. Mit der Vorlage BA/2017/2101 
wurde die Bürgerschaft über das Ergebnis informiert. Da es zu einem Wechsel bei den In-
habern der Konzession kommen soll, ergeben sich folgende Fragen: 

 

1. a) Wie viele Bewerber gab es und war darunter auch der aktuelle Inhaber der Kon-
zession? 

          b) Wenn ja, wieso wird ein Wechsel bei der Vergabe der Konzession angestrebt? 

 

2. Nach welchen Kriterien wurden die eingegangenen Bewerbungen beurteilt und wie 
schnitten die jeweiligen Bewerber ab? 

 

3. Gab es in der Vergangenheit Probleme bei der Durchführung der Wismarer Hafen-
tage? 

 

4. Welche Erfahrungen im Bereich der großen, mehrtägigen Veranstaltungen bringen 
die geplanten neuen Veranstalter mit? 

 

5. Gibt es finanzielle Änderungen durch die geplante Neuvergabe? 

 

 

Der Bürgermeister, Herr Beyer, beantwortet die Anfrage. 

 
 
 

 
 
 

 


